

Пресс-релиз 21.11.2022

Открываем Точку рационализаторства Корпорации ПСС®

25 ноября 2022 года в головном офисе Корпорации ПСС® по адресу Пермь, Спешилова 96А состоится торжественное открытие Точки рационализаторства — корпоративного центра по внедрению системного подхода к рационализаторству, инновационным эффективным и экологичным подходам в работе, повышению производительности труда.

Корпорация ПСС стала четвёртым предприятием в России, которое подтвердило своё право на открытие Точки рационализаторства.

Как отмечает идейный вдохновитель проекта, генеральный директор Корпорации ПСС® Александр Редекоп: «Отправной точкой для открытия корпоративного центра по рационализаторству стало не только (и не столько) соблюдение формального признака участие нашей компании в нацпроекте по улучшению производительности труда, которое установлено организатором данного проекта — АНО «Агентство развития профессионального мастерства» (Ворлдскиллс Россия). Главное, что все наши подразделения уже более 10 лет работают в экосистеме Кайдзен — философии непрерывного совершенствования и нацеленности на инновационное будущее. Мы всеми силами пытаемся раскрыть профессиональные компетенции, интеллектуальный и творческий потенциал каждого нашего сотрудника, в том числе, через регулярное внесение кайдзен-предложений. Это может быть как рацпредложение по оптимизации условий труда или внесению качественных изменений в производственный процесс, так и просто идеи по улучшениям в коммуникациях или комфортной атмосфере в офисе. А это и есть, по сути, — рационализаторство, новаторство (от лат. novator — строящий поновому, изобретатель), проявление творческих, созидательных способностей человека. Мы уверены, что открытие пространства коллективной работы по рационализаторству позволит нам быстрее раскрыть огромный, ещё неосвоенный резерв наших возможностей, совершенствования процессов и роста мастерства».

Для справки — несколько фактов из истории. Главным требованием при открытии Точки рационализаторства является полноценное участие предприятия в национальном проекте «Производительность труда». В 2018 году Корпорации ПСС одной их первых включилась в нацпроект «Производительность труда». Работа проектной команды велась по направлению «Оптимизация процесса подготовки производства по нестандартному заказу». За 3 года (к августу 2021г.) были достигнуты внушительные результаты: на 33% (с 504 до 336 часов) сокращено время протекания процесса; на 25% снизился объём незавершенного производства в потоке, в результате чего удалось достичь роста производительности труда в производственных подразделениях на 13%. А главное, что сегодня этот успешный опыт тиражируется на участках сборки зарядных станций, линиях ЗГНА «Анодъ®» по производству электродов ЭПМ и анодных полимерных заземлителей АЗП-РА®, лазерной резки и других.

По итогам комплексного аудита Федерального и Регионального центров компетенций, специалистов Департамента производительности труда Минэкономразвития РФ, состоявшегося в июле 2022 года, оценка комиссии подтвердила серьёзный уровень проектного управления, улучшения, связанные со стандартизацией и планированием производства, качественное внедрение 7С. Проверяющие отдельно отметили высокую степень корпоративной политики компании — нацеленность на развитие сотрудников, комплексные меры социальной поддержки и приверженность принципу «бережное отношение к человеку».